

# BIULETYN PRASOWY

TEL. (22) 693 50 06, FAKS (22) 693 40 09, E-MAIL: INFO@MG.GOV.PL, HTTP://WWW.MG.GOV.PL

MINISTERSTWO GOSPODARKI – WYDZIAŁ PRASOWY

WARSZAWA, 6 WRZEŚNIA-12 WRZEŚNIA 2010 R. NR 36 (538)

## W TYM TYGODNIU

### PONIEDZIAŁEK, 6 WRZEŚNIA

#### WICEPREMIER, MINISTER GOSPODARKI WALDEMAR PAWLAK NA POSIEDZENIU RADY UE

Wicepremier, minister gospodarki Waldemar Pawlak oraz podsekretarz stanu w MG Marcin Korolec wezmą udział w nieformalnym posiedzeniu Rady UE ds. Transportu, Telekomunikacji i Energii.

Bruksela, Belgia

### WTOREK, 7 WRZEŚNIA

#### WICEPREMIER, MINISTER GOSPODARKI WALDEMAR PAWLAK WEŹMIE UDZIAŁ W POSIEDZENIU RADY MINISTRÓW

Na wniosek ministra gospodarki Rada Ministrów rozpatrzy projekt ustawy o zmianie ustawy o towarach paczkowanych.

Warszawa, KPRM, Al. Ujazdowskie 1/3, s. im. Andrzeja Frycza Modrzewskiego, godz. 11.00

#### WICEPREMIER, MINISTER GOSPODARKI WALDEMAR PAWLAK WEŹMIE UDZIAŁ W PLENARNYM POSIEDZENIU KOMISJI TRÓJSTRONNEJ

Wicepremier, minister gospodarki Waldemar Pawlak oraz podsekretarz stanu w MG Rafał Baniak wezmą udział w posiedzeniu plenarnym Trójstronnej Komisji ds. Społeczno-Gospodarczych.

Warszawa, Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej, ul. Nowogrodzka 1/3/5 godz. 15.00

#### POLSKO-UZBECKA MIĘDZYRZĄDOWA KOMISJA DS. WSPÓŁPRACY GOSPODARCZEJ

Podsekretarz stanu w MG Rafał Baniak weźmie udział w podpisaniu protokołu z III posiedzenia Polsko-Uzbeckiej Międzyrządowej Komisji ds. Współpracy Gospodarczej. Stronę uzbecką będzie reprezentował Akmał Kałamov, zastępca ministra współpracy gospodarczej z zagranicą, inwestycji i handlu.

Warszawa, Ministerstwo Gospodarki, Pl. Trzech Krzyży 3/5, s. 111, godz. 16.30

#### PRZYJĘCIE OBYWATELI W SPRAWIE SKARG I WNIOSKÓW

Podsekretarz stanu w MG Hanna Trojanowska spotka się z interesantami w sprawie skarg i wniosków. Zapisy: Zespół ds. Skarg i Wniosków MG, tel. 22 693 54 56, 693 51 64

Warszawa, Ministerstwo Gospodarki, Pl. Trzech Krzyży 3/5, s. 40, godz. 16.00-18.00

### ŚRODA, 8 WRZEŚNIA

#### WICEPREMIER, MINISTER GOSPODARKI WALDEMAR PAWLAK NA FORUM INNOWACJI

Wicepremier, minister gospodarki Waldemar Pawlak weźmie udział w Forum Innowacji, w panelu dyskusyjnym „W poszukiwaniu nowych atutów gospodarczych w Europie Środkowo Wschodniej?” oraz w uroczystości wręczenia nagrody „Innowacyjna gospodarka”.

Więcej informacji: <http://www.forum-ekonomiczne.pl/1088,Forum+Innowacji>

**Rzeszów, Hotel Grand, ul. Dymnickiego 1a, godz. 9.00**

### **WICEPREMIER, MINISTER GOSPODARKI WALDEMAR PAWLAK O PROMOCJI GOSPODARCZEJ NA FORUM EKONOMICZNYM W KRYNICY**

Wicepremier, minister gospodarki Waldemar Pawlak weźmie udział w panelu dyskusyjnym „Wizerunek Polski w świecie a promocja gospodarcza. Możliwe kierunki działania”. Debatę organizuje Departament Instrumentów Wsparcia MG.

**Krynica, Pijalnia Główna, Sala Jan, godz. 17.05**

**ŚRODA-CZWARTEK, 8-9 WRZEŚNIA**

### **MIĘDZYNARODOWY SALON PRZEMYSŁU OBRONNEGO**

Podsekretarz stanu w MG Dariusz Bogdan weźmie udział w XVIII Międzynarodowym Salonie Przemysłu Obronnego. Więcej informacji na [www.targikielce.pl](http://www.targikielce.pl)

**Kielce, ul. Zakładowa 1**

**PIĄTEK, 10 WRZEŚNIA**

### **ZMNIEJSZENIE OBCIĄŻEŃ ADMINISTRACYJNYCH – GŁOS MG NA FORUM EKONOMICZNYM W KRYNICY**

Podsekretarz stanu w MG Rafał Baniak, w ramach XX Forum Ekonomicznego w Krynicy, weźmie udział w panelu dyskusyjnym „Zmniejszanie obciążeń administracyjnych dla przedsiębiorców”. Organizatorem debaty jest Departament Regulacji Gospodarczych MG.

**Krynica, Stary Dom Zdrojowy, Sala Prezydencka, godz. 12.05**

### **UNIJA RADA DO SPRAW ZAGRANICZNYCH**

Podsekretarz stanu w MG Marcin Korolec weźmie udział w nieformalnym posiedzeniu Rady UE do Spraw Zagranicznych (FAC) w Brukseli.

**Bruksela, Belgia**

## **CO NOWEGO**

### **NA FORUM EKONOMICZNYM W KRYNICY O WIZERUNKU POLSKI I PROMOCJI GOSPODARCZEJ**

**Polska staje się marką coraz silniejszą. Zaczynamy być postrzegani jako kraj szybkiego rozwoju, w którym nowoczesność przeplata się z tradycją. Jak wykorzystać ten potencjał i wzmocnić markę naszego kraju zastanowią się uczestnicy panelu dyskusyjnego „Wizerunek Polski w świecie a promocja gospodarcza. Możliwe kierunki działania” podczas XX Forum Ekonomicznego w Krynicy.**

W debacie współorganizowanej przez Departament Instrumentów Wsparcia MG udział weźmie wicepremier, minister gospodarki Waldemar Pawlak.

Tematyka panelu obejmie takie zagadnienia, jak m.in.: wzmocnienie konkurencyjności gospodarki poprzez poprawę wizerunku naszego krajów wśród zagranicznych inwestorów, konsumentów czy międzynarodowych instytucji gospodarczych.

\*\*\*

Panel „Wizerunek Polski w świecie a promocja gospodarcza. Możliwe kierunki działania” odbędzie się w **środe 8 września 2010 r. o godz. 17.05** w Krynicy, w Pijalni Główniej, w Sali Jan.

Serdecznie zapraszamy!

## ZMNIEJSZENIE OBCIĄŻEŃ DLA PRZEDSIĘBIORCÓW – GŁOS MG NA FORUM EKONOMICZNYM W KRYNICY

Jakie korzyści przyniesie Polsce i firmom zmniejszanie obciążeń administracyjnych? Czy na arenie międzynarodowej będziemy postrzegani jako atrakcyjne miejsce do inwestycji? – na te i inne pytania spróbują odpowiedzieć uczestnicy panelu dyskusyjnego XX Forum Ekonomicznego *Zmniejszenie obciążeń administracyjnych dla przedsiębiorców*, który współorganizuje Ministerstwo Gospodarki.

11 marca 2008 r. Rada Ministrów wyznaczyła cel redukcji barier administracyjnych nakładanych na właścicieli firm przez prawo, na poziomie 25 proc. do końca 2010 r. Ma to nastąpić w siedmiu wyznaczonych priorytetowych obszarach: środowisko, planowanie i zagospodarowanie przestrzenne, usługi turystyczne, prawo pracy, zabezpieczenie społeczne, prawo probiercze, prawo działalności gospodarczej.

MG zakończyło właśnie pomiar obciążeń administracyjnych, nakładanych na przedsiębiorców w przepisach prawa gospodarczego. Pomiar dotyczył około 6000 obowiązków informacyjnych w 482 aktach prawnych. Jak wskazują wyniki badania suma rocznych kosztów administracyjnych ponoszonych przez przedsiębiorców w Polsce wynosi 77,6 mld zł, co stanowi ok. 6,1 proc. PKB Polski.

W debacie przygotowanej przez Departament Regulacji Gospodarczych MG udział wezmą wiceminister gospodarki Rafał Baniak oraz Adam Jasser, podsekretarz stanu i sekretarz Rady Gospodarczej KPRM; Marcin Piątkowski, Starszy Ekonomista Banku Światowego; Dariusz Nachyła, Prezes Zarządu Deloitte Business Consulting; Paweł Kuglarz, radca prawny, Partner Beiten Burchardt P. Daszkowski Sp. K.

\*\*\*

Panel *Zmniejszanie obciążeń administracyjnych dla przedsiębiorców* odbędzie się w **piątek 10 września 2010 roku o godz. 12.05** w Krynicy, w Starym Domu Zdrojowym, w Sali Prezydenckiej.

Serdecznie zapraszamy!

## ZMIANY W USTAWIE O SWOBODZIE DZIAŁALNOŚCI GOSPODARCZEJ

**Działające w Polsce przedstawicielstwa banków zagranicznych i instytucji kredytowych nie będą musiały zgłaszać się do rejestru prowadzonego przez Ministra Gospodarki. W celu ograniczenia uciążliwych barier administracyjnych, przygotowywane są zmiany do ustawy o swobodzie działalności gospodarczej.**

Przedstawicielstwa banków zagranicznych i instytucji kredytowych nadal będą musiały uzyskać odpowiednie zezwolenie Komisji Nadzoru Finansowego. Zniesiony zostanie jednak obowiązek ich rejestracji w rejestrze przedstawicielstw przedsiębiorców zagranicznych, prowadzonym przez Ministra Gospodarki. O wydaniu zezwolenia Minister zostanie powiadomiony przez Komisję Nadzoru Finansowego.

Resort gospodarki chce także zmniejszyć ilość dokumentów załączanych do wniosków o dokonanie wpisu w rejestrze. Przewidywane przepisy doprecyzują regulację dotyczącą obowiązku posiadania - przez osobę upoważnioną do reprezentacji przedsiębiorcy - adresu pobytu na terytorium RP oraz kwestię tytułu prawnego do lokalu, w którym wykonywana jest działalność przedstawicielstwa.

Ministerstwo Gospodarki planuje również zmiany w zakresie wydawania decyzji o zakazie wykonywania działalności przez oddziały przedsiębiorców zagranicznych. Rozważane jest przeniesienie uprawnień do wydawania tych decyzji na organ, który dokonuje rejestracji oddziałów.

Przygotowywany w MG projekt zmieni również przepisy ustawy regulującej działalność domów składowych. Zniesiony zostanie wymóg dodatkowej rejestracji tego typu przedsiębiorstw.

## KONFERENCJA – DOBRE PRAKTYKI W ZARZĄDZANIU JAKOŚCIĄ

**Ministerstwo Gospodarki serdecznie zaprasza na konferencję "Dobre praktyki wdrażania i doskonalenia systemów, narzędzi i metod zarządzania jakością", pod patronatem wicepremiera, ministra gospodarki Waldemara Pawlaka. Spotkanie odbędzie się 30 września 2010 r., w siedzibie MG.**

Uczestnicy konferencji zapoznają się z dobrymi praktykami w zakresie:

- systemów zarządzania jakością ISO
- systemów oceny zgodności w Unii Europejskiej
- systemu przeciwdziałania zagrożeniom korupcyjnym
- systemów samooceny organizacji (EFQM, CAF, PNJ)

Konferencja odbędzie się 30 września 2010 r., w godzinach 10:00 – 15:00, w siedzibie Ministerstwa Gospodarki, Sala pod Kopułą, Pl. Trzech Krzyży 3/5 w Warszawie (wejście od ul. Wspólnej).

Będziemy zobowiązani za potwierdzenie udziału w spotkaniu.

Sekretariat konferencji: 22/ 630 96 63, faks: 22/ 826 35 06 , email: [pnj@kig.pl](mailto:pnj@kig.pl).

\*\*\*

Współorganizatorami konferencji są Krajowa Izba Gospodarcza oraz Polskie Centrum Badań i Certyfikacji S.A.

## WYDAWNICTWA MG

---

**Ukazały się nowe publikacje Departamentu Analiz i Prognoz MG:**

- „Przedsiębiorczość w Polsce”,
- „Polska 2010. Raport o stanie gospodarki”,
- „Polska 2010. Raport o stanie handlu zagranicznego”.

Publikacje dostępne są na stronie internetowej resortu [www.mg.gov.pl](http://www.mg.gov.pl) w zakładce „Analizy”.

## KRONIKA

### PIĄTEK, 3 WRZEŚNIA

---

#### PODZIEMNY MAGAZYN GAZU WIERZCHOWICE DOFINANSOWANY W RAMACH PO IIŚ

**Ponad 503 mln zł dofinansowania otrzyma Polskie Górnictwo Naftowe i Gazownictwo na rozbudowę Podziemnego Magazynu Gazu (PMG) Wierzchowice. Wsparcie zostanie udzielone w ramach Działania 10.1 Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko. Umowę o dofinansowanie projektu podpisano 3 września 2010 r. w Ministerstwie Gospodarki.**

– *Rozbudowa magazynu w Wierzchowicach jest istotna dla poprawy bezpieczeństwa energetycznego Polski. Cieszę się, że możemy ją wesprzeć środkami europejskimi* – powiedział obecny na uroczystości wiceminister gospodarki Rafał Baniak. Umowę o dofinansowanie projektu podpisali Michał Szubski, prezes PGNiG, Radosław Dudziński, wiceprezes PGNiG oraz Maria Ciechanowska, dyrektor Instytutu Nafty i Gazu.

Inwestycja realizowana jest na terenie byłej Kopalni Gazu Ziemnego KGZ Wierzchowice, (gminy Milicz i Krośnice). Obejmuje rozbudowę podziemnego magazynu gazu do pojemności czynnej 1 200 mln m<sup>3</sup>. Planowany całkowity koszt realizacji projektu wynosi prawie 2 mld zł. Beneficjent otrzyma dofinansowanie w wysokości 503,6 mln zł. Zakończenie realizacji projektu przewidziano na koniec 2011 r.

Rozbudowa PMG Wierzchowice uzyskała wsparcie ze względu na duże znaczenie ponadregionalne i strategiczne. Dodatkowa pojemność czynna magazynów zmniejszy sezonowy deficyt gazu w

systemie przesyłowym. Tym samym zmaleje konieczność ograniczania dostaw gazu ziemnego dla odbiorców przemysłowych, co bezpośrednio przełoży się na zmniejszenie strat gospodarczych.

## **ŚRODA, 1 WRZEŚNIA**

### **Z MINISTREM GOSPODARKI NIEMIEC O KONKURENCYJNOŚCI UE**

**- Niemcy są najważniejszym partnerem handlowym Polski na świecie. Dzięki otwarciu niemieckiego rynku pracy dla Polaków od 1 maja 2011 r. nasze kontakty zyskują nową jakość – powiedział wicepremier, minister gospodarki Waldemar Pawlak po spotkaniu z ministrem gospodarki i technologii Niemiec Rainerem Brüderle. Polsko-niemieckie rozmowy odbyły się 1 września 2010 r. w Ministerstwie Gospodarki.**

Wicepremier Pawlak podkreślił rozległość polsko-niemieckiej współpracy, która obejmuje nie tylko sprawy gospodarcze, ale również relacje na forum europejskim. – *Z ministrem Brüderle podejmujemy wspólne działania m.in. w ramach unijnych rad ds. energii, konkurencyjności i handlu – wymienił.*

Zaznaczył również, jak ważne jest pełne otwarcie niemieckiego rynku pracy dla Polaków, które nastąpi 1 maja 2011 r. – *Wpłynie to pozytywnie na nasze kontakty, poprzez wzrost inwestycji polskich w RFN i większą elastyczność w prowadzeniu działalności gospodarczej – powiedział.*

Minister Brüderle zapewnił z kolei, że Polska jest obok Francji głównym partnerem Niemiec w Europie. – *Współpraca między naszymi krajami odbywa się w ramach Trójkąta Weimarskiego i jest dla nas podstawą wspólnych działań na forum europejskim – przypomniał.*

Dodał, że sytuacja gospodarcza Polski i Niemiec jest stabilna. – *Dobry wynik polskiego PKB w 2009 r. (wzrost o 1,8 proc.) świadczy o tym, że nasz kraj skutecznie poradził sobie z kryzysem. Niemcy także odnotowują w 2010 r. wzrost gospodarczy (o 2,2 proc. w II kwartale 2010 r.) – podkreślił minister Brüderle.*

Zdaniem ministra gospodarki Niemiec, w wychodzeniu Europy z trudnej sytuacji gospodarczej kluczowe będzie zwiększenie konkurencyjności UE. – *Kryzys pokazał, jak ważny dla Wspólnoty jest jej jednolity rynek wewnętrzny – zaznaczył. Przypomniał też konkluzje [raportu prof. Mario Montiego](#), które dotyczą zniesienia barier ograniczających rozwój rynku UE i podkreślił konieczność ich szybkiego wdrożenia*

Podczas rozmów dwustronnych wicepremier Pawlak i minister Brüderle przyjęli wspólne oświadczenie, w którym mowa jest m.in. o konieczności rozwoju polsko-niemieckiego dialogu energetycznego. - *Będziemy sprawdzać możliwości stabilizacji bezpieczeństwa energetycznego, a zwłaszcza pewności niezakłóconych dostaw surowców energetycznych. Dla obu stron jest to istotny priorytet, którego realizacja wymaga współdziałania zarówno w wymiarze regionalnym, jak i na forum Unii Europejskiej – można przeczytać w dokumencie.*

## **WTOREK, 31 SIERPNI**

### **WICEPREMIER PAWLAK O ZNACZENIU DYPLMACJI W KONTAKTACH HANDLOWYCH**

**- Placówki dyplomatyczne to bardzo ważny element promocji Polski. To również miejsca, gdzie nasi przedsiębiorcy mogą uzyskać informację na temat możliwości lokowania swojego biznesu w innym kraju - powiedział wicepremier, minister gospodarki Waldemar Pawlak podczas Narady Ambasadorów. Spotkanie odbyło się 31 sierpnia 2010 r. w Krajowej Szkole Administracji Publicznej w Warszawie.**

Wicepremier Pawlak podkreślił, że Polska jest szóstym co do wielkości państwem UE i zajmuje ósme miejsce wśród krajów unijnych pod względem wielkości obrotów handlowych. - *Nasz eksport w relacji do wielkości PKB wynosi ponad 39 proc. W tym kontekście znaczenie polskiej gospodarki na arenie międzynarodowej wzrasta – powiedział.*

Wicepremier nawiązał również do zawirowań na światowych rynkach wywołanych kryzysem ekonomicznym. Podkreślił, że Polsce udało się zachować dobre wyniki, jednak wiele państw nadal boryka się z jego skutkami. – *3,5 proc wzrost PKB za II kwartał tego roku oraz dane o stopie bezrobocia wskazują, że mimo kryzysu polska gospodarka rozwija się w dobrym tempie* – dodał.

Zdaniem wicepremiera Polska staje się coraz bardziej wiarygodnym partnerem handlowym dla wielu inwestorów zagranicznych. Również polskie firmy chętniej lokują swoje projekty zagranicą. – *Przedsiębiorcy potrzebują jednak promocji i wsparcia ze strony administracji, a szczególnie jej przedstawicieli pracujących na placówkach dyplomatycznych* – podkreślił.

W opinii szefa resortu gospodarki jednym z największych wyzwań dla całej polskiej administracji, a także dyplomacji, jest przyszłoroczne sprawowanie prezydencji w Radzie UE – *Priorytetowymi obszarami w tym czasie będą dla nas m.in. działania w zakresie bezpieczeństwa energetycznego oraz pogłębianie jednolitego rynku wewnętrznego UE* – dodał wicepremier Pawlak.

### **PRAWIE 24 TYS. MIEJSC PRACY DZIĘKI NOWYM INWESTYCJOM**

**31 sierpnia 2010 r. Rada Ministrów przyjęła informację Ministra Gospodarki na temat realizacji w 2009 r. wieloletnich programów wsparcia projektów inwestycyjnych. Dzięki inwestycjom nimi objętym w ubiegłym roku powstało blisko 24 tys. nowych miejsc pracy oraz przedsięwzięcia o wartości prawie 9 mld zł.**

Zgodnie z dokumentem, w 2009 r. realizowanych było 40 programów wieloletnich, większość z nich rozpoczęła się w poprzednich latach. Wspierały one przede wszystkim przedsięwzięcia z branży elektronicznej, które stanowiły ponad 63 proc. całości wartości inwestycji, objętych programami wieloletnimi. Na ich realizację wydano z budżetu państwa w 2009 r. ponad 118 mln zł.

Ponadto w 2009 r. rząd ustanowił 9 nowych programów wieloletnich, dzięki którym powstanie 2,4 tys. miejsc pracy. Wartość nakładów inwestycyjnych oszacowano na 1,5 mld zł.

Ponadto Rada Ministrów przyjęła 31 sierpnia 2010 r. uchwałę dotyczącą planów zatrudnienia i nakładów inwestycyjnych przedsięwzięcia realizowanego w Bielsku Białej przez Fiat Powertrain Technologies Poland Sp. z o.o. Konieczność zmian podyktowana jest sytuacją makroekonomiczną i ogólnosiątkowym spadkiem zapotrzebowania na wyroby firmy.

Zmieniony został harmonogram budowy zakładu produkcji małych silników benzynowych Fiata oraz wypłat dotacji w latach 2010-2013. Nie zmieniają się natomiast parametry dotyczące nakładów inwestycyjnych i zatrudnienia. Koncern planuje stworzenie do końca 2013 r. 400 miejsc pracy i ich utrzymanie przez kolejne 5 lat. Koszt budowy zakładu to ponad 673,2 mln zł. Resort gospodarki zakłada wsparcie inwestycji z budżetu na poziomie blisko 15 mln zł. Według szacunków MG wpływy do budżetów państwa i samorządów terytorialnych z tytułu podatków wyniosą prawie 371,7 mln zł.

### **PONIEDZIAŁEK, 30 SIERPANIA**

#### **PKB W II KWARTALE – KOMENTARZ MG**

**Produkt Krajowy Brutto (PKB) wzrósł w drugim kwartale 2010 roku o 3,5 proc., w porównaniu z analogicznym okresem 2009 r. – podał GUS. Analitycy MG oczekiwali nieznacznie niższego wyniku. W miesiącach lipiec-wrzesień 2010 r. prognozują oni wzrost gospodarczy na podobnym poziomie jak w II kwartale 2010 r.**

Głównym czynnikiem wzrostu gospodarczego w II kwartale 2010 r. był popyt krajowy, który zwiększył się w tym okresie o 3,9 proc. Do tego wyniku przyczyniło się rosnące powyżej oczekiwań MG spożycie indywidualne oraz odbudowa zapasów.

Analitycy MG przewidują, że wzrost gospodarczy w trzecim kwartale będzie zbliżony do danych z miesięcy kwiecień-czerwiec 2010 r. Oczekują oni nadal korzystnego efektu odbudowy zapasów, choć jego wkład powinien być już niższy, co wpłynie z kolei na wolniejsze tempo wzrostu importu.

Zgodnie z prognozami resortu, w trzecim kwartale o ok. 3 proc. wzrosną nakłady brutto na środki trwałe, a wysoki eksport utrzyma się także w II półroczu 2010 r.

Wysokiemu tempu spożycia powinna sprzyjać korzystna sytuacja na rynku pracy, czyli wzrost zatrudnienia oraz płac. Natomiast ograniczony wzrost popytu wewnętrznego nie będzie zdaniem resortu znacząco wpływać na presję inflacyjną. Według MG, wzrost gospodarczy nadal będzie pobudzać sektor przemysłowy, a także budownictwo. Ponadto analitycy MG oczekują utrzymania korzystnych trendów wzrostu produkcji przemysłowej, która powinna rosnąć w tempie dwucyfrowym w drugiej połowie 2010 roku.

Więcej na [www.mg.gov.pl](http://www.mg.gov.pl)

REDAKTOR WYDANIA: MAGDALENA GAWLAS

---

**BIULETYN PRASOWY MINISTERSTWA GOSPODARKI - WYDAJE WYDZIAŁ PRASOWY**

REDAKCJA BIULETYNU PRASOWEGO: TEL. (22) 693 52 63, FAKS (22) 693 40 09, E-MAIL: [INFO@MG.GOV.PL](mailto:INFO@MG.GOV.PL)

**BIULETYN MOGĄ PAŃSTWO OTRZYMYWAĆ POCZTĄ ELEKTRONICZNĄ PO PRZESŁANIU ZAMÓWIENIA: [INFO@MG.GOV.PL](mailto:INFO@MG.GOV.PL)  
BIULETYN JEST TEŻ DOSTĘPNY NA NASZEJ STRONIE INTERNETOWEJ: [WWW.MG.GOV.PL](http://WWW.MG.GOV.PL) W DZIALE SERWIS PRASOWY**

INNE TELEFONY WYDZIAŁU: SEKRETARIAT 022 693-50-06, OBSŁUGA MEDIÓW 693-55-03, 022 693-59-80, INTERNET 022 693-57-17  
NASZ ADRES: MINISTERSTWO GOSPODARKI, PL. TRZECH KRZYŻY 3/5, 00-507 WARSZAWA. TEL. CENTRALI 022 693-50-00